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Zamawiający:                                                                                      

Uniwersytet Rzeszowski  
ul. Rejtana 16 C  
35-959 Rzeszów  
 

Do Wykonawców, zainteresowanych  
udziałem w przetargu 

 
 
 

Odpowiedzi nr 1 na pytania do SIWZ 
 
 

       W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/119/2014 na „Dostawa wraz z uruchomieniem 330 szt. 
lodówek do DS. „Merkury i DS. „Hilton” na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści 
SIWZ, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego. 
 
 
Pytanie nr 1: Czy zamawiający dopuści aby okres gwarancyjny wynosił 12 miesięcy? Gwarancja udzielana jest 

przez producenta, który zgodnie z kodeksem cywilnym udziela 12-miesięcznej gwarancji w przypadku gdy sprzęt 
nie jest użytkowany w domu (tzn. firma, biuro, akademik itp.)? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wyłącznie okres gwarancji minimum 24 miesiące udzielany przez 

sprzedawcę, z zaznaczeniem, że sprzęt będzie używany w domu studenckim. 
 
Pytanie nr 2: Czy zamawiający dopuści urządzenie które nie będzie posiadało kółek ułatwiających ustawienie 

lodówki? w tak małych lodówkach nie stosuje takich udogodnień gdyż ich ciężar jest mały 
Odpowiedź:  Zamawiający dopuszcza lodówki bez kółek ułatwiających ustawienie. 

 
Pytanie nr 3: Czy Zamawiający dopuści lodówkę o głębokości 58 cm, 2 szklane półki (1 półka regulowana + 1 

szklana pokrywa nad pojemnikiem na warzywa stosowana jako półka), głośność 40 dB, bez kółek (w tak małych 
lodówkach żaden z producentów nie stosuje kółek), brak fabrycznego pojemnika na jajka (pojemnik dokupimy 
osobno i dołożymy po 1 szt. do każdej lodówki). 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, pod warunkiem, że pojemność netto chłodziarki nie może być niższa od 

wymaganej w opisie przedmiotu zamówienia zał. 1.1 do siwz. Zamawiający dopuszcza  dokupienie przez  
wykonawcę pojemnika na jaja pasującego do zaoferowanego modelu lodówki, (po 1 szt. do każdej lodówki).  

 

 
 

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną cześć SIWZ i nie wymagają zamieszczenia jednolitego tekstu 
SIWZ. 

 
 

 
 
 
 

z up. Rektora UR 
                                                                                                                          ZC-A KIEROWNIKA  

Działu Zamówień Publicznych 
 

     mgr Dariusz Wakuła 
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Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona 


